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32 件の回答
回答を受付中

あなたの年齢は？
32 件の回答

お住まいはどこですか？
32 件の回答

概要 質問 個別

20歳未満
20～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60～69歳
70～79歳
80歳以上

21.9%

9.4%

25%

37.5%

北海道
東北
関東
中部
近畿
中国
四国
九州・沖縄
海外

15.6%

12.5%

28.1%

28.1%

医用超音波工学の試験に出るとこ　アンケート

質問 回答 32

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ja&continue=https://docs.google.com/forms/d/1eHGusU0ERgEOGMnzE5QEkIZs51Iyw4CTn4RbtwSBRH8/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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あなたの職種を教えて下さい
32 件の回答

本セミナーを何で知りましたか（複数回答可）
32 件の回答

初期研修医
医師（初期研修医を除く）
臨床検査技師
診療放射線技師
看護師
学生（医学部医学科）
学生（医学部医学科以外）
超音波機器メーカー社員
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68.8%

28.1%

0 5 10 15

徳島大学病院キャリア支援セン
ターからの案内

Twitter

Facebook

The Echo WEB

同じ職場の同僚や上司から聞い
た

ほかの職場の友人や先生から聞
いた

1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)

11 (34.4%)11 (34.4%)11 (34.4%)

1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)

15 (415 (415 (4

9 (28.1%)9 (28.1%)9 (28.1%)

2 (6.3%)2 (6.3%)2 (6.3%)
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１年以内に資格試験を受ける予定ですか？
32 件の回答

本セミナーに対する全体的な感想を教えてください．

0 5 10 15 20

超音波専門医を受験する予定

超音波認定技師を受験する予定

いずれの受験予定もない

9 (28.1%)9 (28.1%)9 (28.1%)

16 (50%)16 (50%)16 (50%)

7 (21.9%)7 (21.9%)7 (21.9%)
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今回のセミナーの感想やコメントを記載してください．
17 件の回答

今後キャリア支援センター主催のWEBセミナーで取り上げてほしい内容がありましたら記載し
てください．
9 件の回答

統計など、データ活用について教えていただきたいです。

今回のように試験対策などに参加したいです。

試験対策の循環器領域

認定試験対策の循環器

循環器の薬の話など


超音波専門医循環器領域対策

来年もこのようなセミナーを実施していただきたいです

循環器領域の超音波検査士対策

基礎の勉強は苦手ですが、今まで聞いた講義の中で一番分かりやすかったです。

勉強になりました。ありがとうございました。

医用工学は自分で勉強していても難しい部分が多いので、講義を聞くことができて充実した時間で
した。

なかなか講義を受ける機会がないのでとても分かりやすかったです。オンデマンドで視聴できると
いうことでしたが、いつ入会しても見れるものでしょうか？また、期間などありますでしょうか？

1回じゃ理解できないのでYouTubeにでもアーカイブ残してほしいです。

難しいところもあったが、説明がゆっくりで聞きやすく分かりやすかった。この4回の講義をいつで
も何度でも見られるようにしてほしいです。

このような形で認定試験対策の基礎の勉強会をまた開いてほしいです。

苦手な部分の解説もあり、とても分かりやすかったです。




